

抗疫进行时 中红人在一线

面对突如其来的疫情，连日来，中红普林集团有限公司严格落实政府各项防疫措施，全力以赴确保疫情防控和生产经营两不误。疾风知劲草，战疫显担当，全体干部员工与时间赛跑、同疫情比拼，争当战疫情、保生产的“逆行者”。

巾帼抗疫不让须眉，铿锵玫瑰绽放一线

三月，本应春暖花开，绿意盎然，新冠肺炎疫情却复燃唐山，打破了我们原有的平静祥和。相比宛如空城的城市街道，中红医疗六公司疫情防控物资生产紧张有序，员工防疫抗疫夙兴夜寐。做核酸、置宿舍、组床铺、搬被褥，厂区热火朝天；排生产、忙出货、稳形势、保供应，秩序井然有序。在这场没有硝烟的战斗中，每个人都是战士，每个人都是英雄。

“好的，领导，我马上落实”，中红医疗六公司行政部经理王艳红刚刚结束抗疫紧急会议，立刻着手去落实上级部署。在疫情管控时期，这样的紧急会议、紧急电话、紧急命令，她每天要处理无数次。生活中，她是一个温柔的母亲，工作上，却是一个雷厉风行、爱岗敬业的“女汉子”。

疫情就是命令，防控就是责任。一

边是想念母亲的儿女，一边是“短兵相接”的战场，她坚定着“如有战，召必回”的决心，没有丝毫焦虑和惶恐，毫不犹豫的选择了后者，将两个孩子扔给公婆，毅然决然地住厂办公，虽有愧疚，但态度坚决，不懊不悔。

千余名员工住厂和食宿是非常繁杂的问题，而行政部肩负着全体住厂员工的衣食住行。由于就餐员工数量暴增、食堂压力过重，从而导致服务质量捉襟见肘，她马不停蹄地组织人员、协调帮厨、维持纪律、窗口卖饭。早上天刚亮，食堂里就出现她的身影，这是她的工作，更是她的日常。

每天一千余人的核酸检测成为管控政策下的常态，如此众多的检测人数，她有有条不紊地带领部门同事登记扫描、指导员

工、维持纪律。在她的带领下，千余人的核酸检测从最初的七个小时缩短到四个小时内。广场一道道有序的队伍长龙，展现的是她积极主动、不怕艰辛、事无巨细的工作态度。

为落实上级“里不出、外不进、内不动”的管控政策，在管控的关键期，公司出入口的管控尤为重要。她对入厂原料、进厂集装箱的核酸检测没有一丝疏漏和松懈。她积极调度人员、增加力量，协助警卫加强出入口管控，坚决阻断疫情传播途径。

在这场疫情防控歼灭战中，她积极主动地做住厂“先行官”，勤勤恳恳地做行政“职事官”，只为无怨无悔地做好后勤“父母官”。她在自己的岗位上，尽职尽责，甘于奉献，是一位普通而不凡的“铿锵玫瑰”。



王艳红

齐心协力抗疫情，坚守岗位保生产

为保障公司正常运转，减少疫情带来的损失，中红三融唐山公司各级管理人员直接进驻工厂逆行保生产。他们马不停蹄地检查疫情防控工作，深入生产车间，慰问一线员工，召开疫情防控工作专题调度会，对如何做好疫情防控、生产组织进行全面部署，落实解决具体问题。肉品生产、饲料生产、毛鸡放养、时时关注肉品销售等各个环节运营情况，根据集团部署和工厂实际情况及时调整生产运营方案，最大限度地稳定企业的生产经营。

面对严峻的疫情形势，肉品生产部经理戚林昌，积极协调中医院检疫人员每天来工厂为全员进行核酸检测。他每天为全员测量体温，建立企业员工健康台账，并安排人员在厂区、车间内、办公室内每日进行两次病毒消杀。在持续抓好疫情防控不松懈的情况下，他用最快的时间确认哪些员工能来，哪些员工不能来，根据实际情况调整生产计划。通过他的努力，车间内生产设备安稳有序地运转着、生产着，很好地完成了毛鸡屠宰任务。

针对生产原料及产品运输面临困境的情况，行政部经理刘安彬带领部门员工主动对接各级政府部门，为企业及时办理了河北省农业农村厅民生保供企业资质证明，并协调滦南县农业农村局、工信局、商务局、疫情防控办等部门，为公司肉品生产、销售、采购、饲料供应、雏鸡放养、毛鸡运输等产销链条车辆办理通行证。同时，为给员工办理保供企业员工通行证，他们从3月23日下午一直工作到3月24日凌晨2点，终于满足了员工通勤的需求。



各级管理人员

心系员工 情暖一线

中红医疗一公司包装主任李静第一时间响应集团公司和政府部门封厂防控措施，24小时坚守在疫情防控一线。

为保证疫情防控、产品出货两不误，李静有计划地安排部分员工住厂，为员工安排宿舍、配备口罩、体温计、消毒水等防护用品，每天带头做好核酸

检测，叮嘱员工别聚集，避免交叉感染，做好自身防护，避免过度疲劳，有困难就及时反映，她告诉大家公司就是她们强大的后盾。

因疫情期间很多商场超市没通行证都进不去，为了让员工吃好，李静积极联系生活物资采购，建群为员工代购水

果和生活必需品，解决了员工因疫情购物不便的难题。班下她还组织员工利用手机线上互动，教大家健身操、K歌；并通过微信、电话等形式与员工家属沟通，叫他们放心，将温暖的阳光再一次播洒到员工的心坎上，给大家打赢这场“战疫”的决心。



李静

防疫一线党旗红 党员干部当先锋

3月19日子夜时分，一阵急促的手机铃声打破了夜晚的宁静。接到唐山疫情突发的通知，作为中共党员的中红三融青龙公司行政人事部经理申亮，表情逐渐严峻，他撂下电话立即向公司负责人进行了汇报。

“我是党员，我不上谁上，这个时候我应该在厂里值守，这是我的责任。”和家人简单安排了一下，他便立即起身赶往公司。为配合当地防疫政策，保障工厂人员安全，他马上启动疫情防控应急预案，多方协调，组织人员，凌晨一点开展对全厂涉及唐山地区行程人员的核酸检测。通过连续2天3夜开展三次核酸检测，确保厂区

人员安全，并多次校正人员信息确保无一遗漏，为后期安全生产做好防疫保障。

在接到全员核酸检测的通知后，申亮连夜沟通各生产部门，制定措施，采取村、厂分测制，收集人员名单，确定检测地点，确保全厂730余人核酸检测在次日中午前全部采集完毕，无一人漏检。消毒、清理、整理物资等工作处理完后，他又投入到厂区封闭、阻路等处置预案、准备挡板物资等工作中，并对可能发生的一线生产员工无法及时返厂做好应急准备。

运输线就是生命线，随着疫情的发展，运输道路的封控很快成为了公司不得不面临的首要问题。为保障企业生产经营和产

品销售正常进行，申亮积极与相关部门沟通协调，每天奔走于政府部门和防控检查站，最终成功拿下疫情期间车辆通行证，使公司原料、毛鸡、饲料、肉品等货运渠道通畅，保障工厂生产不断、作业不停。

在白天积极跑办相关手续的同时，申亮利用晚上时间，上报防疫报表，汇总人员信息、筛选风险地区人员。他还上网查找防疫知识，制作防疫宣传app，利用LED屏幕滚动播放防疫措施，在宿舍和食堂等人员流动的地方进行宣传，在微信群中普及防疫知识，深入人心。“疫情就是命令。我是一名党员，坚守岗位、冲锋在前是本色和初心。”申亮如是说。



申亮

没有生而英勇，只是选择无畏。在这个乍暖还寒的春天，在突如其来的疫情前，那些勇毅前行的中红人用实际行动彰显着中红精神，在他们每个人无私的坚守中，疫情终将过去，中红普林集团蒸蒸日上的春天必将到来。

●3月2-5日，第27届华南国际口腔展在广州-进出口商品交易会展馆开展。中红医疗携旗下一次性丁腈手套、一次性PVC手套、一次性复合手套、一次性TPE手套、一次性乳胶手套的全品类产品亮相现场，与中国国内及周边地区的行业专家和客户一同分享中红医

疗在医疗防护领域所带来的最新成果。

●3月16日，中红三融在西红门美菜总部组织了一场中红食品推介会。活动主持人对产品的优势、卖点及渠道也做了详细的讲解，不仅让美菜人员具体了解了

我们的产品，也坚定了美菜选择中红产品的信心，增强了美菜销售人员进行市场推广的决心。

●近日，中红三融食品公司荣获“中红食品荣获唐山市特种设备安全双控体系建设先进单位”称号。